
T-104. 2021.08.22. Az Úr Józseffel volt

Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytatjuk József történetét. A bátyjai kereskedőknek adták el, akik Egyiptomban tovább
adták. Ez rabszolga-kereskedelem volt. József a fáraó főemberének, Potifárnak lett a
rabszolgája. Tudjátok, hogy a rabszolgákat nem sokra becsülték. Mint rabszolga nagyon
messze volt attól, amit neki Isten az álmában mutatott, hogy meghajolnak előtte a testvérei.
József helyzete nagyon kilátástalan lett.

Azonban az 1Móz 39,2-ben azt olvassuk: Az Úr Józseffel volt. Ez nagyon fontos! Isten
megengedte, hogy rabszolga legyen, de nem engedte el József kezét. Ott volt vele a
rabszolgaságában is, aminek a következményéről az olvassuk 1Móz 39,3-4-ben: Látá pedig
az ő ura, hogy az Úr van ő vele, és hogy valamit cselekszik, az Úr mindent szerencséssé tesz
az ő kezében: Kedvessé lőn azért József az ő ura előtt, és szolgál vala neki; és háza
felvigyázójává tevé, és mindenét, amije vala, kezére bízá.

Ebből mindannyian tanulhatunk.
Először azt, hogy ha az Úr velünk van, azt előbb-utóbb észreveszi a környezetünk. Miből
veszi észre? Abból, hogy nem lázadunk a sorsunk ellen, elfogadjuk a megalázó helyzeteket is.
Elégedettek vagyunk abban, amiben vagyunk, mert tudjuk, hogy Isten nem hagyott el.
Másodszor: Isten megáldotta a József munkáját… mindent szerencséssé tett az ő kezében. Ha
ti is szívesen és hűségesen tanultok, dolgoztok, Isten a ti munkátokat is megáldja, amit mások
talán úgy látnak, hogy milyen szerencsések vagytok. Jól sikerül minden.
Harmadszor: Józsefet az ura előléptette: háza felvigyázójává tette. Mivel az Úr vele volt,
minden munkáját jól végezte, az ura meg volt vele elégedve, és a többi szolgája fölé emelte.
Így Józsefnek még több munkája és még nagyobb felelőssége lett. Ez odáig jutott, hogy
Potifár rábízott mindent, amije csak volt.

Mi lett ennek a következménye? 1Móz 39,5: És lőn az időtől fogva, hogy házának és amije
volt, mindenének gondviselőjévé tevé, megáldá az Úr az egyiptomi embernek házát Józsefért;
és az Úr áldása vala mindenen, amije csak volt a házban és a mezőn.

Az Úr Jézus nekünk is megígérte:Máté 28:20b íme én ti veletek vagyok minden napon a
világ végezetéig. Az Úr nem hagy el titeket sem. Akkor sem, ha úgy bánnának veletek, mint
Józseffel a testvérei. Mivel pedig az Úr nem hagy el, az Ő áldása is velünk marad. Megáld
minket, és ebből az áldásból még a környezetünk is részesül.

Gondoljatok az osztálytársaitokra, az ismerőseitekre! Olyan sokan Isten nélkül élnek e
világban. Annyi gonoszság, szenvedés és békétlenség van! Ti pedig a hívő szüleitek mellett
áldást örököltetek. 1Pét 3:9 Nem fizetvén gonosszal a gonoszért, avagy szidalommal a
szidalomért; sőt ellenkezőleg áldást mondván, tudva, hogy arra hivattatok el, hogy áldást
örököljetek. El sem tudjátok képzelni, hogy milyen nagy áldás, ha ti valamit be tudtok
mutatni nekik Isten jóságából, szeretetéből. Ha láthatják, hogy nem úgy éltek, mint ők, nem
követtek el olyan bűnöket, más a gondolkozásotok, másképpen beszéltek, más a
hozzáállásotok mindenhez. Akkor Isten áldása van rajtatok, a tanulásotokon, a munkátokon.
Békességetek van. Értékeljétek ezeket, és legyetek ezekért hálásak Istennek és a szüleiteknek
is!
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